YnopHbie wtugTbl N3 00bIYHON UNWU HEPXKABEOLLEN CTanu, ¢ NNacTMAacCOBON rPMOKOBON PY4KOW, C
KPbILWKOW, C (hPMKCUPYIOLLMM Na30M, 6€3 KOHTPrankm

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

Martepuan:
CranbHast KOHCTPYKLMA:

pe3b60oBas BTY/IKA 1 CTOMOPHbIA WTUAT U3 NErkooGpabaTbiBagMon CTau.

NcnonHeHmne 13 HepXxaBeloLLeii cTanu:
PesbboBas BTynka 1.4305.

CTONOPHbINA WTUMT 3aKaneHHbIi 1.4034.
CTonopHbIn WTUdT He3akaneHHbin 1.4305.

pnbKoBas pyyka u3 Tepmonnacra.

WUcnonueHue:

CranbHast KOHCTPYKLMA:

pe3b60Bas BTY/IKA BOPOHEHAS.

CTOMOPHbBIN WTU(T 3aKaNEHHbINA, LWANGOBAHHBIA 11 BOPOHEHDIN.

lcnonHeHne 3 HepXXaBeloLLEn CTanm:

pe3b60Basi BTY/NKa 63 NOKPbITKS.

CTOMOPHbBIN WTU(T 3aKaNeHHbIN 1 WN(OBaHHbIA, 663 NOKPbITHS.
CTONOPHbIN WTUMT HE3aKaNEHHbIA U WKGOBAHHbIN, 663 NOKPbITHS.

IpnMbKOBas pyyka U3 TepmonnacTa, LBET YepHo-cepblit RAL 7021,

Mo 3anpocy:
CneumanbHOe UCMONTHEHKE.

www.kipp.com - info@kipp.com

1/3



(
YnopHbie wtudTbl M3 00bIYHON UK HEPXKABEIOLLEN CTanu, C NIACTMACCOBON rPUOKOBON PYYKOM, C
KPbILWKOW, C (hPMKCUPYIOLLMM Na30M, 6€3 KOHTPrankm
YepTexu
g [
7 |
SWi
AN
-..] -J
™ ™
~
~
| G
0630p uspenuin
Homep 3akasa  ®opma Martepuan CTOMOpHbIA D D1 D2 L L1L2L3 Xop SW1 Fx30° HavanbHas KoHeyHas
OCHOBBI wTndT S YNpyrocTb YNpyrocTb
F1 npuén., H F2 npuén., H
K0339.3105 C Cranb 3aKaneHHblil 5 M10x1 214717 7 15 5 13 1,3 5 12
K0339.3206 C Cranb 3aKaneHHblit 6 Mi2x1,5 255620 8 17 6 14 1,8 6 14
K0339.3308 C Cranb 3aKaneHHblit 8 Mi6x1,5 3374261023 8 19 2,3 15 35
K0339.3410 C Cranb 3akaneHHblit 10 M20x1,5 33 80281225 10 22 2,8 15 34
K0339.03105 C HepXaBerlLLas cTanb 3aKaneHHblit 5 Mi10x1 214717 7 15 5 13 1,3 5 12
K0339.03206 C HepXaBetoLas cTab 3aKaneHHblit 6 Mi2x1,5 255620 8 17 6 14 1,8 6 14
K0339.03308 C HepXaseroLLas cTanb 3aKaneHHbli 8 Mi6x1,5 3374261023 8 19 2,3 15 35
K0339.03410 C HepXaseroLas ctab 3akaneHHblit 10 M20x1,5 33 80281225 10 22 2,8 15 34
K0339.13105 C HepXaBerLLas cTanb He3akanéHHemt 5 M10x1 214717 715 5 13 1,3 5 12
K0339.13206 C HepXaserLLas ctanb He3akanéHHbit 6 M12x1,5 255620 8 17 6 14 1,8 6 14
K0339.13308 C HepXaseroLas ctab He3akanéHHblin 8 M16x1,5 3374261023 8 19 2,3 15 35
K0339.13410 C HepXasetoLas cTab HesakanéHHblin 10 M20x1,5 33 80281225 10 22 2,8 15 34

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/3



YnopHbie wTugTbl N3 00bIYHON UNU HEPXKABEKOLLEN CTanu, ¢ NIAaCTMAcCOBON rPUOKOBON PYYKOM, C
KPbILWKOW, C (hPMKCUPYIOLLMM Na30M, 6€3 KOHTPrankm

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/3



